
Protokoll

Fört vid Årsmöte med                                                                                                                                                         
Tibro Idrottshistoriska sällskap                                                                                                                                                 
Den 20 mars 2024 i Equmeniakyrkan

Årsmötet föregicks av en välkomnande till Magnus Påhlsson som senare skulle intervjuas av Björn Lindblom. 

Ordförande hälsade alla nya medlemmar till sällskapet varav tre var närvarande vid årsmötet.

Ca 60  personer hade slutit upp till mötet.

§ 1 Mötets öppnande. 

• Mötet öppnades av Sällskapets ordförande Roger Lindh som hälsade de närvarande 
medlemmarna och dagens gäst Magnus Påhlsson välkommen.

§ 2 Parentation

• En parentation hölls med en tyst minut för att hedra de medlemmar som gått bort under 
året.

 § 3 Val av ordförande för årsmötet

• Till ordförande för årsmötet valdes Kenneth Eriksson.

§ 4 Val av sekreterare för årsmötet

• Till sekreterare för årsmötet valdes Arne Jörgensen.

§ 5  Val av justeringsmän att justera årsmötesprotokollet

• Till justeringsmän för årsmötesprotokollet valdesHans Hansson och Bo Friberg. 

§ 6 Fråga om stadgeenlig kallelse till årsmötet

• På fråga om stadgeenlig kallelse skett till årsmötet så godkändes denna vilken skett i SLA 
och på TIHS s hemsida samt genom personliga brev till alla medlemmar.

§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse för 2023

• Styrelsens verksamhetsberättelse för 2023 fanns skriftligt tillgänglig för alla medlemmar 
för genomläsning vilken också godkändes..

§ 8 Styrelsens ekonomiska redovisning

• Den ekonomiska redovisningen fanns tillgänglig och kommenterades av Jan Lindberg, 
sällskapets kassör. Bengt Andersson och Håkan Larsson önskade få en utskrift av 



redovisningen vilket kassören också kommer ombesörja. Denekonomiska redogörelsen 
godkändes.

§ 9 Revisorernas redovisning

• Revisorernas redovisning upplästes av Arne Jörgensen vilka där yrkade på full ansvarsfrihet 
för den avgående styrelsen. Revisionsberättelaen godkändes.

§ 10 Ansvarsfrihet för 2023 års styrelse

• Den avgående styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

§ 11 Årsavgift för 2025

• Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag om oförändrad årsavgift för 2025 på 
175 kr/medlem. 

§ 12 Val av ordförande för sällskapet för en tid av 1 år.

• Till ordförande för sällskapet på 1 år omvaldes Roger Lindh.

§ 13 Val av tre styrelsemedlemmar för en tid av 2 år

• Val av  styrelseledamöter för en tid av två år valdes Jan Lindberg, Kenneth Danåker och Bo 
Lundmark.

• Kvar i styrelsen för ytterligare ett år är Christe Carnegren, Håkan Larsson och Arne 
Jörgensen.

§ 14 Val av styrelsesuppleanter för 2024

- Avgående styrelsesuppleanter Bengt Heimersson och Helen Eriksson Wahlèn

• Till styrelsesuppleanter för ett år omvaldes, Bengt Heimersson och Helen Eriksson Wahlén.

§ 15 Val av revisor och suppleant för 2024

-  Avgående revisorer  Rolf Tjäder och Olle "Tuba" Larsson

• Till revisorer nyvaldes Jan Andersson  och Dan Carlsson.

• Till suppleant för revisorerna valdes Bengt Ferm

§ 16 Valberedning för 2024

• Till valberedning för ett år omvaldes Jan-Olof Johansson och Jan-Olof Ahlander.

§ 17 Övriga frågor

• Ordförande för mötet undrade vem som var leverantör till dagens bakverk. Svar Eco i 
Skövde     

§ 18 Avslut av årsmötet

Mötets ordförande tackade för visat intresse och lämnade över klubban till sällskapets omvalda 
ordförande, Roger Lindh. 



• Ordf Roger Lindh informerade om  de pågående projekt som sällskapet jobbar med som; 
Idrottsmueet. Leaderprojekt föt digitalisering och Tibro Hall of fame.

......................................... ....................................... ...................................
....................................

Kenneth Eriksson /ordf      Arne Jörgensen/ sekr .Bo Friberg /justerare Hans 
Hansson/just


